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Belangrijkste aspecten voor de keuze van een KI-organisatie 
Tabel 1. Welke aspecten voor de keuze van een KI-organisatie vindt u de belangrijkste? U kunt maximaal drie 
antwoorden kiezen. 

 

Tussenstand 2018 

N % 

Kwaliteit van het sperma 97 53,3% 

Leverbetrouwbaarheid 71 39,0% 

Gezondheidsstatus van het sperma 62 34,1% 

Keuze in producten/eindberen 52 28,6% 

Houdbaarheid 52 28,6% 

Prijs van het sperma 41 22,5% 

Bestelgemak 32 17,6% 

Fokkerij- en eindbeersperma samen te bestellen 32 17,6% 

Flexibiliteit 14 7,7% 

Reproductieadvies 12 6,6% 

Weet niet/geen mening/niet van toepassing 7 3,8% 

Anders, nl: 4 2,2% 

Totaal 182 100,0% 

 

 
Belangrijkste aspecten voor de aankoop van vrouwelijk fokmateriaal 
Tabel 2. Welke aspecten voor de aankoop van vrouwelijk fokmateriaal, zoals fokgelten, grootouderzeugen en/of 
fokkerijsperma vindt u de belangrijkste? U kunt maximaal drie antwoorden kiezen. 

 

2016 Tussenstand 2018 

N % N % 

Aantal verkochte kwaliteitsbiggen en/of vleesvarkens per zeug per jaar 151 63,7% 130 59,1% 

Vitaliteit en overleving van biggen en vleesvarkens 145 61,2% 132 60,0% 

Duurzaamheid van de zeug 115 48,5% 96 43,6% 

Gezondheid en ziektevrij zijn van het vrouwelijk fokmateriaal 84 35,4% 64 29,1% 

Aantal levend geboren biggen 44 18,6% 43 19,5% 

Arbeidsefficiëntie in uren/big/jaar 41 17,3% 38 17,3% 

Afzetgarantie van de biggen 21 8,9% 27 12,3% 

Voerverbruik/zeug/jaar 15 6,3% 18 8,2% 

Begeleiding van de fokkerijorganisatie voor vrouwelijk fokmateriaal 16 6,8% 15 6,8% 

Prijzen van vrouwelijk fokmateriaal 9 3,8% 10 4,5% 

Anders, nl. ... 18 7,6% 13 5,9% 

Weet niet/geen mening/niet van toepassing 5 2,1% 4 1,8% 

Totaal 237 100,0% 220 100,0% 

 

Belangrijkste aspecten voor de aankoop van mannelijk fokmateriaal 
Tabel 3. Welke aspecten voor de aankoop van mannelijk fokmateriaal, zoals eindberen en/of eindberensperma vindt u 
de belangrijkste? U kunt maximaal drie antwoorden kiezen. 

 

2016 Tussenstand 2018 

N % N % 

Vitale, sterke biggen 163 68,8% 132 67,7% 

Voederconversie 92 38,8% 83 42,6% 

Groei per dag 80 33,8% 62 31,8% 

Toeslag biggenprijs 84 35,4% 56 28,7% 

Spier-spek verhouding 69 29,1% 49 25,1% 

Kostprijs per kilogram vlees 43 18,1% 47 24,1% 

Gezondheid en ziektevrij zijn van het mannelijk fokmateriaal 39 16,5% 37 19,0% 

Vleeskwaliteit, zoals dripverlies, pH en smaak 36 15,2% 25 12,8% 

Prijzen van mannelijk fokmateriaal 6 2,5% 6 3,1% 

Begeleiding van de fokkerijorganisatie voor mannelijk fokmateriaal 2 0,8% 2 1,0% 

Anders, nl. ... 9 3,8% 4 2,1% 

Weet niet/geen mening/niet van toepassing 8 3,4% 8 4,1% 

Totaal 237 100,0% 195 100,0% 

 


